



Kolegij Gradskog vijeća Grada Sarajeva

Broj: 01-02-1670-1/17
Datum: 23.10.2017. godine

Kolegij Gradskog vijeća Grada Sarajeva, na sjednici održanoj 23.10.2017. godine, u funkciji pripreme za Osmu sjednicu Gradskog vijeća, razmatrao je:

1. Mišljenja o Prijedlogu Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu

i podnosi Gradskom vijeću Grada Sarajeva sljedeći:

IZVJEŠTAJ

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu

Poslije kratkih uvodnih napomena i rasprave, te sažetka zamjenice Predsjedavajućeg, jednoglasno je usvojen sljedeći **zaključak**:

Kolegij Gradskog vijeća usvaja Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća o mišljenjima radnih tijela Gradskog vijeća na Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu (koji je u prilogu ovog zaključka).

*ZAMJENICA PREDSDJEDAVAJUĆEG
GRADSKOG VIJEĆA*

Edina Gabela, s.r.





*OČITOVANJE KOLEGIJA GRADSKOG VIJEĆA O
MIŠLJENJIMA RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA NA
PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA
PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA
ZA 2017. GODINU*

Kolegij Gradskog vijeća je razmotrio mišljenja radnih tijela koja su razmatrala Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu i prema njima se odredio kako slijedi.

A.

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva su u cjelini podržala, te nisu formulirala nove prijedloge, odnosno primjedbe ili sugestije sljedeća radna tijela.

I. Komisija za izbor i imenovanja

Komisija za izbor i imenovanja sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su predložene.

II. Komisija za međunarodnu suradnju

Komisija za međunarodnu suradnju sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

III. Administrativna komisija

Administrativna komisija sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

IV. Odbor za budžet i finansije

Odbor za budžet i finansije sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su predložene.

V. Komisija za Statut i akte

Komisija za Statut i akte konstatira da je predloženi akt dostavljen od strane ovlaštenog predlagača, po propisanoj proceduri, predložen u propisanoj formi i osnovan u Statutu Grada Sarajeva, predložen u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu, u formi i po postupku kako su predložene.



VI. Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

VII. Etičko vijeće Gradskog vijeća

Etičko vijeće sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

VIII. Komisija za spomenike

Komisija za spomenike sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

IX. Komisija za jednakopravnost spolova

Komisija za jednakopravnost spolova sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

X. Komisija za ljudska prava i slobode

Komisija za ljudska prava i slobode sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

XI. Odbor za informatiku i telematiku

Odbor sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

XII. Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta

Odbor sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

XIII. Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

XIV. Odbor za lokalni biznis i turizam

Odbor za lokalni biznis i turizam sugerira Gradskom vijeću da razmatra Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu kako je utvrđen i uputi ga u javnu raspravu.

XV. Mandatsko imunitetska komisija

Mandatno imunitetska komisija sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene.

B.

Mišljenja radnih tijela koja su uputila konkretne primjedbe, prijedloge, odnosno sugestije.

I. Odbor za društvene djelatnosti

Odbor za društvene djelatnosti sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene uz uvažavanje sljedećeg zaključka.

Odbor za društvene djelatnosti konstatira da aktom koji se predlaže, nije programirano donošenje gradskih propisa o manifestacijama od značaja za Grad Sarajevo u oblasti kulture, odnosno sporta, a što je ovaj Odbor predlagao i bio upoznat na sjednici Odbora o namjeri Gradonačelnika da predloži ove propise do kraja tekuće godine.

Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća

Prijedlog za donošenje navedenih propisa do kraja tekuće godine nije moguće prihvatiti, budući da je potrebno razmotriti pristup predlaganju ovih propisa, te izvršiti prethodno istraživanje koje traži određeno vrijeme.

II. Komisija za pitanja mladih

Komisija za pitanja mladih sugerira Gradskom vijeću da razmatra Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu kako su i predložene, uz uvažavanje prijedloga Gradonačelnika:

- da se u Prijedlogu Izmjena i dopuna Programa u tački II. stav 1. alineja 1. naslov „Politika Grada Sarajeva za mandatni period 2016-2020 (nacrt)“ izmijeni naziv dokumenta tako da glasi „Nacrt Politike gradonačelnika Grada Sarajeva za mandatni period 2016-2020 (nacrt),
- da se u Prijedlogu Izmjena i dopuna Programa u tački II. stav 4. alineja 6. navede da će se Informacija o vršenju komunalnog inspeksijskog nadzora umjesto u novembru, razmatrati u mjesecu oktobru.

Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća

Prijedlog se djelimično prihvaća. Prihvaća se dio koji se odnosi na rok za razmatranje Informacije o vršenju komunalnog inspeksijskog nadzora, a izmjena naziva Nacrta Politike se ne može prihvatiti jer je to Statutarna kategorija, te se razmatra i donosi Politika Grada Sarajeva, a na prijedlog Gradonačelnika.

III. Odbor za lokalni biznis i turizam

Odbor za lokalni biznis i turizam konstatira da se u Izmjenama i dopunama Programa, predlaže izostavljanje izvještaja, odnosno informacija o projektima koji nisu mogli biti realizirani, budući da sredstva za realizaciju tih projekata nisu bila planirana u Budžetu Grada Sarajeva za tekuću godinu, a kao što su:

17.4. Program pomoći, porođiljama/majkama na području Grada Sarajeva,

17.20. Izvještaj o realizaciji programa pomoći porođiljama/majkama na području grada Sarajeva,

17. 19. Informacija na realizaciji Akcionog plana rodne ravnopravnosti Grada Sarajeva,

17.21. Izvještaj o saradnji i odnosima Grada Sarajeva s nacionalnim manjinama,

te Odbor predlaže da se zadrže navedene teme da bi se putem ovih informacija Gradsko vijeće upoznalo s problematikom koja je uvjetovala prijedlog da se ove teme izostave iz Programa rada Gradskog vijeća.

Odbor konstatira da se predlaže izostavljanje Informacije o položaju Grada Sarajeva u sklopu Turističke zajednice Kantona Sarajevo i predlaže da se tema opredijeljena turizmu, razmatra na sjednici

Gradskog vijeća do kraja tekuće godine u mogućoj formi, po prijedlogu Gradonačelnika, budući da je ovo bila jedina tema u okviru Statutarne nadležnosti Grada Sarajeva – lokalni biznis i turizam – u Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za tekuću godinu,

Očitovanje Kolegija Gradskog vijeća

Prijedlog za zadržavanje nabrojanih tema se ne prihvaća, budući da razmatranje materijala koncipiranih po prijedlogu Odbora ne bi proizvelo odgovarajući rezultat.

Cjelovita mišljenja radnih tijela o Prijedlogu Izmjena i dopunama Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu sadržana su u izvještajima radnih tijela koji se dostavljaju uz poziv za sjednicu Gradskog vijeća.

Komisija za Statut i akte je konstatirala da će Gradonačelnik uputiti Komisiji Prijedlog Prečišćenog teksta Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu, kako bi ga Komisija utvrdila na svojoj sljedećoj sjednici.